
В Братске возбуждено уголовное дело по факту выпадения из окна полуторагодовалого ребенка

Следственным отделом по г. Братск СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, 28 июня из окна квартиры, расположенной на втором этаже, выпал полуторагодовалый мальчик. В настоящее время ребенок находится в реанимации в тяжелом состоянии.

Следователи СКР проводят необходимые следственные действия. Установлено, что семья характеризуется положительно, на учётах не состоит. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1478306>